KNACCUMMKALIMG
XVMUYECKNX PEAKLINA



Kakue asneHua otHocatca K () pusmueckum,

a Kakme K () Xumuyeckum.

1)  KurneHue BOAbI,
2)  obpa3osaHWe Ha AepeBbsaxX UHes,

3)  CKUCaHWe MOosIoKa,

4  pXasrieHue reo3as,

5)  TasHue sibAaq,

6)  ropeHuwe beHrasbCKux orHeu,

7 FHUWeHWe pacTeHuU,

8  MpUroTOBIIeHWe caxapHOU nyapbl U3 caxapa,
9 ropeHue cse4u,

10 pacTBopeHWe Conu.




[1POBEPUM!

«bH>»» - 6e3 owmnbok,
«4>> - 1-2 owmbku,
«3» - 3-4 owumbku.




[MOBTOPUM!

s Umo makoe xumu4yeckas peakuus?

n [lepeyucriume ripu3sHaku rnpomekxkaHus
Xumudeckou peakuyuu.

as Kakue ycriosusi Heobxo0umMbi Osis
803HUKHOBEHUS XUMUYeCcKou peaKuyuu?

n [Ipusedu ripumepbl XUMu4eckux peakyuu us3
108CE0HEBHOU XKU3HLU.




P,O, + H,0 =HPO,

Fe(OH), = Fe,0, + H,O
KCIO, = KCI + O,
Al+S=ALS, .

Zn + HCI| = ZnCI2 + H2

Cu(HCO3)2 = CuO + CO2 + HZO
HgO =Hg + O,

CaCC)3 + HNC)3 =Ca(N03)2 + H2CO3




[1POBEPUM!

2Fe(OH), = Fe, O, + 3H,0O
2KCIO, = 2KCI + 30,

2Al + 35 =AlS,

Zn + 2HCI = ZnCl, + H,
Cu(HCO,), = CuO + 2CO, + H,O
2HgO = 2Hg + O,

CaCoO, + 2HNO, =Ca(NQ,), + H,CO,




Knaccug ukayms -

pacnpegerieHne 06beKToB U 9Bf1IeHUU NOo
Kflaccam, rpynnam Ha OCHoBe UX 0bLmX
NPU3HAKOB.




Knaccugpukayus xmmmuyeckmux
peakyuu no 4Yucsy u cochusy

UCXOAHbIX U MNoJ1ydYeHHbI X Bellecns

1. PEAKUUN COEAMHEHWNS

2. PEAKUNM PA3NNOXEHNS

3. PEAKLUUN 3AMELLUEHWNS
4. PEAKLUMA OBMEHA




PEAKLUNN COEOQNHEHUNA

2H, + 82—» 2H,0

— HeCKOJIbKO 00HO 00JIee
BeIIeCTB CJI0KHOE BEIeCTBO

Peaxyusamu coeounenus Ha3pIBaIOT PEAKIINH, IIPH KOTOPHIX
M3 HECKOJIBKMX BEIIECTB 00pa3yeTcst OAHO 00JIe€ CI0KHOE
BEILIECTBO




PEAKLINN PA3TIOXEHNS

Cu(OH), — CuO +H,0
\

’

—F 00HO CJOKHOE
BelieCcTBO

HECKOJ/1bKO
BCIIECTB

Peakuusamu paznosrxcenusn Ha3pIBAIOT PEAKIH, TIPU
KOTOPBIX M3 OJHOI'O CJI0KHOIO BEIIECTBA 00pa3zyeTcs
HECKOJIBKO HOBBIX BEIIECTB.



PEAKLINN 3AMELLEHNSA

)

Fe + CuSO,— FeSO,+ Cu

— IIPOCTOE C/10/’KHOE
BEIIECTBO BEIIECTBO

Peaxuusamu 3amenyenusn Ha3plBAlOT PEAKIINU, TIPH KOTOPBIX
aTOMBI IPOCTOr0 BEIIECTBA 3aMEIIA0T OJIMH U3 DJIEMEHTOB B
CJIO’KHOM BENIECTBE.



PEAKLUIMN OBMEHA

BaCIZ+HZSO e BaSO 7 2HCI

_/

Peaxuyuamu oomena Ha3bIBAIOT PEAKIIUU, TP KOTOPHIX
JIBa CJIOXHBIX BEIIECTBA OOMEHUBAIOTCS CBOUMM

COCTaBHBIMH YaCTsIAMMU.




A
| ¥ 3AKPEMUM!
vy =\g + ¢ PA3J10O’KEHWE
TUTTBI
PEAKLIY

v+0g=D0+gVv OBMEHA
g+ovV=7+9V AB+C£I-A-,E£:
AB+C£I=AC+W

AMHIAMIWVE




3AKPETMTUMI

) P,O;+H,0 =2HPO, coeanHeHue
by 2Fe(OH), = Fe, O, + 3H,0 passioxeHue
o 2KClO, = 2KCl + 30, pasJsioxeHue
d 2Al+3S=AlS, coeuHeHue
) Zn+2HCl =ZnCl, + H, 3ameleHue
n Cu(HCO,), = CuO + 2C0O,+H,0O passnoxeHue
o9 2HgO=2Hg+ O, pasJsioxeHue

hy CaCO,+2HNO,=Ca(NO,),+H,CO, obmeHa




Ykaszam nmn Xumumdeckux peakymu,
pacchusunb Ko3gp@uymeHnl .

YpasHeHue peakuum Tun xummdyeckou peakuum

a) Al + 0, —> AlO,

6) MnO, + H, —> Mn + H,O
8B) H,O, —>H, + O,

r) HNO, + Fe(OH); —> Fe(NO,),+ H,O

3)3



Honucam ypasHeHue, ykazam nvn
peakyuu, pacchusmnb Ko3@@pUuyueHm .

YpasHeHue peakuum Tun xummdyeckou peakuum

a) Agl —>? +T,
6) MgO + H,50, —> MgSO, +?
8) Al + HCl —> AICI, +?

r)Na+Cl, —>?
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ObObLUNM!

XUMUYECKUE

PEAKLIUMN

|

YCJIa0Bus
l.nazpesanue

2.conpuxkocnoeenue

3. Kamanauzamop

TUIIbI

nO YUCy U COCMABY UCXOOHbBIX
geuiecme u nPoOyKmoe

IL.

peaku Uuu
COCOUHECHUSA

2. paznosxicenus

3.

4.

3aMeuieHus
ooMmeHa




